
 
Pregled vesti Centra za razvoj karijere 23.11.2016.  

Drage kolege, 

Pred vama je nov pregled vesti iz Centra za razvoj karijere i savetovanje studenata.  
 
Izdvajamo nekoliko događaja koje ćemo organizovati za studente u predstojećem periodu i molimo vas da               
pomognete da pozivi stignu do što većeg broja studenata.  
 
 

 

Predavanje „Filtracija vazduha – tehnologija od životne važnosti“ 

Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu          
poziva studente Mašinskog fakulteta Univerziteta u Beogradu na        
gostujuće predavanje kompanije EuroCons Group pod nazivom „Filtracija        
vazduha – tehnologija od životne važnosti“ koje će se održati u petak            
25.novembra 2016. godine sa početkom od 14 časova u Sali 514 na            
Mašinskom fakultetu. 

Detaljnije 

 

Karijerno ćaskanje sa kompanijom METRO Cash & Carry d.o.o. 

Centar za razvoj karijere i savetovanje studenata Univerziteta u Beogradu          
i kompanija METRO Cash & Carry d.o.o. Beograd vas pozivaju na           
Karijerno ćaskanje. Karijerno ćaskanje ce se održati u HoReCa centru          
kompanije METRO na Vidikovcu u petak 2.decembra 2016.godine od 12          
do 15 časova. Ovaj događaj je zamišljen kao neformalno druženje          
namenjeno mladim studentima završnih godina i diplomcima Ekonomskog        
fakulteta, Fakulteta organizacionih nauka i Poljoprivrednog fakulteta       
Univerziteta u Beogradu koji imaju želju da se u opuštenoj atmosferi           
upoznaju sa predstavnicima jedne uspešne kompanije u Srbiji.        
Očekujemo predstavnike iz sektora Nabavke, Operacija, Marketinga i        
sektora Ljudskih resursa. Broj učesnika je ograničen. Pozivamo vas da se           
prijavite tako što ćete popuniti kratak formular na linku: http://skr.rs/Lwd          
najdalje do utorka 29.novembra 2016. godine u ponoć. U sredu          
30.novembra odabranih 20 studenata biće obavešteno o detaljima        
posete. 

Detaljnije 

Pozivamo vas da pogledate u produžetku najnovije vesti i informišete potencijalno zainteresovane studente i kolege o                
otvorenim konkursima i pozivima kompanija i organizacija sa kojima ostvarujemo saradnju.  
.  
 

 

http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1065
http://skr.rs/Lwd
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1063
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Nove pozicije za praksu u kompaniji P&G 

Obaveštavamo vas da je kompanija Procter and Gamble otvorila tri konkursa za program plaćene              
prakse u svojoj poslovnoj jedinici u Beogradu. Krajnji rok za prijave je 31.januar 2017. godine ali se                 
ohrabruju i ranije prijave. 

Detaljnije 

 

Plaćena praksa u Kaizen institutu 

Obaveštavamo vas da je Kaizen Institut d.o.o. otvorio poziv za prijem dva pripravnika / Kaizen               
inženjera koji je otvoren za svršene studente Mašinskog, Elektrotehničkog, Tehnološko-metalurškog          
i Fakulteta organizacionih nauka. Rok za prijave: 30.11.2016 

Detaljnije 

CAREER INFO (Sajam praksi) na Mašinskom 

Savez studenata Mašinskog fakulteta, uz podršku Kolegijuma dekana i Saveta Mašinskog fakulteta            
u Beogradu, i ove godine organizuje događaj pod nazivom Career Info (Sajam praksi). Cilj ovog               
projekta jeste podizanje svesti studenata Mašinskog fakulteta o mogućnostima za stručno           
usavršavanje i zaposlenje, koje društveno odgovorne kompanije pružaju studentima Mašinskog          
fakulteta. Sajam će se održati u četvrtak, 24.11.2016, od 12:00 do 15:00, u holu Mašinskog               
fakulteta. Pozivamo studente Mašinskog fakulteta da posete Sajam i upoznaju kompanije u kojima             
mogu steći praktično iskustvo i veštine koje će im pomoći prilikom prvog zaposlenja i sticanja radnog                
iskustva i kontakata u struci. 

Detaljnije 

Plaćena praksa u kompaniji SR Technics 

Ukoliko si student ili diplomac, zanima te avio industrija, želiš da stekneš praktične veštine u radu i                 
budeš deo globalnog tima, prijavi se za praksu u kompaniji SR Technics! 

Detaljnije 

“Erasmus+ Mladi u akciji” info dan 

Vega omladinski centar vas poziva na “Erasmus+ Mladi u akciji” info dan koji će se održati u                 
ponedeljak, 28. novembra, od 18 časova na Splavu Arkabarka (Ušće BB). Predstavićemo vam             
programe za mlade finansirane od strane Evropske Unije: Evropski Volonterski Servis, omladinske            
razmene i treninge za mlade. Zbog ograničenog broja mesta, prijave su OBAVEZNE i vrše se               
popunjavanjem formulara do petka, 25. novembra, u 23:59. 

Detaljnije 

 

http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1076
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1086
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1085
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1084
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1083
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Posao na poziciji Junior Analitičara prodaje 

Obaveštavamo vas da je kompanija Jaffa doo Crvenka otvorila konkurs za radno mesto u Beogradu               
na poziciji Junior Analitičar prodaje. Rok za prijave: 25.11.2016. 

Detaljnije 

Posao za mlade inženjere saobraćaja - Logistika 

Obaveštavamo vas da je kompanija "SDL Group" otvorila konkurs za posao za dve osobe na poziciji                
Disponent međunarodnog saobraćaja. Rok za konkurisanje je 18.12.2016. 

Detaljnije 

Stipendije Vlade Francuske 2017-2018 

Svake godine pedeset studenata iskoristi ovu finansijsku podršku vlade Francuske za studije u nekoj              
visokoškolskoj ustanovi u Parizu, Bordou, Tuluzu, Strazburu, Lionu, Lilu, Nici, Monpeljeu i mnogim             
drugim gradovima u Francuskoj. Ove godine iskoristite i vi ovu mogućnost za studiranje u              
Francuskoj! Konkurs za stipendije 2017-2018. otvoren je do 17. marta. 2017. 

Detaljnije 

Posao za mašinskog inženjera 

Obaveštavamo vas da je kompanija GIMATIC (nova članica Naučno-tehnološkog parka Beograd) u            
potrazi za kandidatom za posao sa završenim studijama mašinstva, radnim iskustvom i            
sposobnostima neophodnim za poziciju "SALES ENGINEERING, APPLICATION ENGINEER". Rok         
za prijavu: 30.11.2016. 

Detaljnije 

Prijave za AmChamps2017 su zvanično otvorene! 

15.11.2016. - Obaveštavamo vas da su otvorene prijave za novu generaciju AmChamps - Mladi              
lideri promena, godišnjeg obrazovnog programa Američke privredne komore u Beogradu.          
Prijavljivanje traje do 29.11.2016. 

Detaljnije 

 

Poziv na seminar VEŠTINA GOVORNIŠTVA I SAVREMENI ODNOSI SA JAVNOŠĆU 

Centar za razvoj karijere Univerziteta u Beogradu poziva mlade da se prijave za učešće na               
besplatnom seminaru VEŠTINA GOVORNIŠTVA I SAVREMENI ODNOSI S JAVNOŠĆU, koji će se            

Detaljnije 

 

http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1082
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1081
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1080
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1079
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1077
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1087
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održati u subotu, 26. novembra 2016. godine, sa početkom u 10.00 časova, u Maloj sali Skupštine                
grada Beograda (Trg Nikole Pašića 6). Prijavljivanje traje do četvtka, 24.novembra do 23.59. 

 

Volontiranje u JKP Gradske pijace 

Obaveštavamo vas da je JKP Gradske pijace otvorilo konkurs za prijem volontera. Prijavljivanje traje              
do: 27.11.2016. 

Detaljnije 

Otvoren konkurs za Sakura stipendiju JTI i Ambasade Japana 

Konkurs za Sakura stipendiju koji raspisuju Japan Tobacco International (JTI) i Ambasada Japana             
vec sestu godinu zaredom otvoren je 1. novembra. U narednih mesec dana, prijavu mogu da               
podnesu studenti i istrazivaci zainteresovani za teme u vezi sa Japanom, bogatim kulturnim             
nasledjem te zemlje, filozofijom, ekonomijom i drugim drustvenim i politickim temama. Konkurs traje             
do 1. decembra i otvoren je za studente osnovnih i postdiplomskih studija sa svih akreditovanih               
akademskih univerziteta u Srbiji, kao i za istraživače koji nisu u stalnom radnom odnosu. 

Detaljnije 

 
Još načina da se povežemo: 

  

 

http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1070
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/procitajvise?id_vesti=1062
http://www.razvojkarijere.bg.ac.rs/loginveci
https://twitter.com/UniBGCzRK
https://www.facebook.com/groups/czrkub/
https://www.linkedin.com/groups/Centar-za-razvoj-karijere-i-4098915/about

